Химические уравнения.
Классификация химических реакций.

I вариант                                                                 II вариант
	1) Реакцию, уравнение которой

2NaOH + CuCl2 = Cu (OH)2 + 2NaCl, относят к реакциям:
1) разложения;            2) соединения;

3) замещения;             4) обмена.
	1) Какое уравнение соответствует реакции ионного обмена?
1) Сu(OH)2 = CuO + H2O;
2) Ca(OH)2 + H2 SO4 = CaSO4 + 2H2O;
3) СuO + H2SO4 = CuSO4 + H2O;
4) 2Na + 2 H2) = 2NaOH + H2.

	2) К химическим реакциям ионного обмена относят реакцию, уравнения которой:
1) 2NaOH + CO2 = Na2CO3 + H2;
2) NaCl + AgNO3 = NaNO3 + AgCl;
3) СuO + H2SO4 = CuSO4 + H2O;

4) 2Na + 2H2O = 2NaOH + H2.
	2) Реакцию, уравнение которой
CaO + CO2 = CaCO3,
относят к реакциям:

1) соединения;            2) разложения;

3) замещения;             4) обмена.

	3) Взаимодействие гидроксида кальция с соляной кислотой относят к реакциям:
1) соединения;            2) разложения;

3) замещения;             4) обмена.
	3) Реакцию, уравнение которой

1) 2Pb(NO3)2 = 2PbO + 4NO2 + O2,
относят к реакциям:
1) соединения;            2) разложения;

3) замещения;             4) обмена.

	4) Реакцию, уравнение которой

3H2O + P2O5 = 2H3PO4,
относят к реакциям:
1) соединения;            2) разложения;

3) замещения;             4) обмена.
	4) Реакцию, уравнение которой

2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O,
относят к реакциям:
1) разложения;            2) соединения;

3) замещения;             4) обмена.

	5) Реакцию, уравнение которой

H2SO4 + 2NaOH = Na2SO4 + 2H2O,

относят реакциям:
1) соединения;            2) разложения;

3) замещения;             4) обмена.
	5) Реакцию, уравнение которой

2Al + Fe2O3 = 2Fe + Al2O3,

относят к реакции:
1) разложения;            2) соединения;

3) замещения;             4) обмена.

	6. Химические реакции горения аммиака, уравнение которой

4NH3 + 3O2 = 2N2 + 6H2O,

является реакцией:
1) соединения, необратимой, каталитической, экзотермической;

2) замещения, необратимой, некаталитической, эндотермической;

3) окислительно-восстановительной, необратимой, некаталитической, экзотермической;

4) обмена, обратимой, некаталитической, экзотермической.
	6. Химические реакции окисления аммиака, уравнение которой

4NH3 + 5O2t, Pt = 4NO + 6H2O,

является реакцией:
1) окислительно-восстановительной, необратимой, каталитической, экзотермической;

2) соединения, необратимой, каталитической, эндотермической;

3) замещения, необратимой, некаталитической, экзотермической;

4) обмена, обратимой, каталитической, эндотермической.

	7. Химическая реакция азота с водородом, 

уравнение которой N2 + 3H2   t, Fe 2NH3,

является реакцией:
1) соединения, обратимой, некаталитической, экзотермической;

2) окислительно-восстановительной, обратимой, каталитической, экзотермической;

3) окисления, необратимой, каталитической, эндотермической.


	7. Реакцию, уравнение которой

Fe2O3 + 3H2 = 2Fe + 3H2O,

относят к реакциям:
1) разложения;            2) соединения;

3) замещения;             4) обмена.


